

ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. ΚΡΗΤΗΣ

“Αναφορά στον Γκρέκο” στον τάφο του Καζαντζάκη

Ο λόγος του σπουδαίου Έλληνα συγγραφέα και στοχαστή, Νίκου Καζαντζάκη επιστρέφει στον τόπο του, για μία παράσταση - μνημόσυνο για τον μεγάλο Κρητικό, στον τάφο του στο Ηράκλειο, στον προμαχώνα Μαρτινένγκο.

Η συγκεκριμένη παράσταση του έργου “Αναφορά στον Γκρέκο” θα δοθεί την Τετάρτη 1η Ιουλίου στις 9:30 το βράδυ και, όπως αναφέρεται στο σχετικό Δ.Τ. του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. «πραγματοποιείται στο πλαίσιο προβολής της ιστορίας και του πολιτισμού της Κρήτης καθώς και για την προσφορά του μεγάλου Έλληνα - Κρητικού συγγραφέα σε όλη την οικουμένη».

Λόγω της πολύ περιορισμένης χωρητικότητας του μνημείου, η συγκεκριμένη παράσταση απευθύνεται μόνο σε εκπροσώπους Διεθνών και Ελληνικών Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης. Παραστάσεις για το κοινό

στην πόλη του Ηρακλείου θα δοθούν στις 2, 3, 4 Ιουλίου και 9, 10, 11 Αυγούστου στις 9:30 μ.μ. στο Κηποθέατρο “Μάνος Κατράκης”.

Η παράσταση θα παρουσιαστεί στα Χανιά στις 6, 7 και 8 Ιουλίου στις 9:30 μ.μ. στο Θέατρο Ανατολικής Τάφρου και μετά θα συνεχίσει να ταξιδεύει τον λόγο του Καζαντζάκη περιοδεύοντας σε όλη την Ελλάδα, ενώ τον Αύγουστο θα επιστρέψει σε περιφερειακά θέατρα όλης της Κρήτης.

Η τελευταία παράσταση θα δοθεί την Κυριακή 23 Αυγούστου στις 9 το βράδυ στο πέτρινο θεατράκι της Γαύδου. Στην παράσταση πρωταγωνιστούν ο Τάκης Χρυσικάκος, που ερμηνεύει τον Νίκο Καζαντζάκη και πρόσωπα του έργου, καθώς και δύο μουσικοί (Σταύρος Ψαρουδάκης λύρα - τραγούδι και Απόστολος Κουνής κιθάρα - κοντραμπάσο) που με τη μουσική τους και το τραγούδι συνομιλούν με τους πρωταγωνιστές του, τον Καπετάν Μιχάλη, τον Αλέξη Ζορμπά, τον Δομήνικο Θεοτοκόπουλο και την ωραία Ελένη του Ομήρου!



ΑΠΟ ΤΗ “ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΑΓΩΓΗ”

Φιλανθρωπική έκθεση μικρών καλλιτεχνών

Φιλανθρωπική έκθεση των μικρών καλλιτεχνών του Βρεφονηπιακού Σταθμού “Σύγχρονη Αγωγή” ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. θα πραγματοποιηθεί από το Σάββατο 27 Ιουνίου μέχρι την Πέμπτη 4 Ιουλίου στον Ιστιοπλοϊκό Ομίλο Χανίων, Νεώριο Μόρο.

Τα έσοδα από την έκθεση θα δοθούν στο Κέντρο Προστασίας Παιδιών και Νέων Χανίων.

Τα εγκαίνια θα γίνουν το Σάββατο 27 Ιουνίου στις 7:30 το απόγευμα με την παρουσία του γνωστού συγγραφέα και μεγάλου παραμυθά Νίκου Πιλάβιου και πολλές εκπλήξεις για τους μικρούς μας φίλους!

Συμμετέχουν τα παιδιά του Κέντρου Προστασίας Παιδιών και Νέων Χανίων, του Δημοτικού Σχολείου Βαμβακόπουλου και του 2ου Δημοτικού Σχολείου Χανίων.



ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ “Δ. ΒΛΗΣΙΔΗΣ” Ποιητική βραδιά

Ποιητική βραδιά πάνω σε κείμενα της Δέσποινας Τραχαλάκη θα πραγματοποιηθεί σήμερα στις 9 μ.μ. στο θέατρο “Δημήτρης Βλυσίδης” (Κουμ Καπί).

Την εκδήλωση οργανώνουν ο Σύλλογος Φίλων Θεάτρου Χανίων και η Ένωση Πνευματικών Δημιουργών.

Σε εισαγωγικό της σημείωμα η ποιήτρια μεταξύ άλλων αναφέρει:

«Διαλέξαμε να γιορτάσουμε 10 από τις Παγκόσμιες Ημέρες κι ελπίζουμε αυτό να είναι μόνο η αρχή!

Οι γιορτές είναι μια ευκαιρία να δίνουμε ευχές, να χαρίζουμε χαμόγελα, να στεγνώνουμε δάκρυα... όλα αυτά όμως δεν γίνεται να “στριμωχτούν” μέσα σε μία

ημέρα, ακόμη κι αν αυτή είναι βαφτισμένη: “Παγκόσμια”!

Ας απελευθερώσουμε λοιπόν όλες τις παγκόσμιες ημέρες από τα στενά όρια συγκεκριμένων ημερομηνιών για να αφυπνίζουν καθημερινά το μυαλό και την ψυχή μας».

Η δραματοποίηση των κειμένων, η σκηνοθεσία και οι μουσικές επιλογές, είναι από τα μέλη του Συλλόγου Φίλων Θεάτρου Χανίων: Δέσποινα Τραχαλάκη, Έλενα Αθανασοπούλου, Κωνσταντίνη Γλυμιδάκη, Γιούλα Κανιτσάκη, Σοφία Κοκολογιάννη, Απόστολο Μπουζάκη, Αργυρώ Σπινθουράκη και Αφροδίτη Χρυσουλάκη.

Σύνθεση-τραγούδι-κιθάρα: Ελισάβετ Βερούλη.

Ακονιστής: Νίκη Καντέρη
Συμμετοχή: Νεανική Χορωδία Αγίας Αικατερίνης.

Νέας Χώρας Χανίων υπό τη διεύθυνση του Δημητρίου Μπιτζανάκη.

Χορογραφία στο ποίημα “Γράμμα στην Άνοιξη”: Μαρία Λιονάκη (“Εν χορώ”)

Τεχνική επεξεργασία μουσικής και ήχων: “Nest studio” - Γιώργος Λουτσέτης.

Η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους. (Προαιρετικά: Τρόφιμα μακράς διάρκειας για την Κοινωνική Κουζίνα).

ΣΤΟΝ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ “ΚΗΠΟΣ”

Stand up comedy με την Κατερίνα Βρανά

Stand up comedy show με τίτλο “Φέτα με τη βασίλισσα” θα παρουσιάσει η Κατερίνα Βρανά την Τρίτη 30 Ιουνίου στις 9:30 μ.μ. στον Δημοτικό Κινηματογράφο “Κήπος”. Σύμφωνα με το σχετικό δελτίο Τύπου πρόκειται για «μια παράσταση γεμάτη σύγχρονους προβληματισμούς, όπως ο καιρός, η διεθνής κουζίνα απέναντι στην ελληνική, η κρυφή γοητεία των πολιτιστικών κλισιέ, η σωστή χρήση της τουαλέτας, οι απρόβλεπτες αντιδράσεις του κατσαρού μαλλιού σε καταστάσεις αυξημένης υγρασίας και φυσικά το αιώνιο ερώτημα, αν είχες προσκαλεσμένη τη βασίλισσα... τι τυρί θα της προσφέρεις; Εκτός Ελλάδας, το show έγινε sold out και στα φεστιβάλ Μελβούρνης, Μπράιτον και Εδιμβούργου, καθώς και σε όλες τις παραστάσεις που δόθηκαν στο Λονδίνο. Το CNN κατέταξε την Κατερίνα Βρανά στη λίστα με τις “13 γυναίκες κωμικούς που πρέπει να δείτε”. Σύλληψη, Σκηνοθεσία, Ερμηνεία: Κατερίνα Βρανά Γενική είσοδος: 10 ευρώ.



ΣΤΟΥΣ ΑΡΜΕΝΟΥΣ

Συναυλία με τον Νίκο Πορτοκάλου

Συναυλία με τον αγαπημένο τραγουδοποιό Νίκο Πορτοκάλου θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 1η Ιουλίου στις 9 μ.μ. στον φιλόξενο χώρο των “Διαδρομών” στους Αρμένους Αποκορώνου. Η συναυλία πραγματοποιείται στο πλαίσιο των καλοκαιρινών εκπαιδύσεων του Δήμου Αποκορώνου. Είσοδος: 10 ευρώ.

